                2 класс      Самостоятельная работа №1   3 четверть
1 уровень

1. Реши задачу.

 В первой бочке было 20 литров воды, а во второй на 7 литров больше . Сколько литров воды во второй бочке?

2.Реши примеры
29+20=          27+8=

38-17=           17+32=

16-9=             42-41= 

3. Сравни:

1ч * 60мин                1ч 5мин * 70мин              1дм  * 10см               80мин  *  1ч10мин

4. Реши  уравнения:

15 – х = 7        х + 8 = 16

2 уровень

1. Реши задачу.

Книга стоит 46 тенге, а альбом, на 6 тенге больше.  Сколько всего тенге стоят альбом и книга?

2. Найди значения выражений:

97-35=                87+13=
56- 14=              62+30=

85+8=                73+20=
3. Сравни

56см * 5дм+5см     1дм+2см * 12см

50мин  * 1ч        52ми+8мин * 60мим

4. Реши уравнения:

64-а =60           х+ 7=14   

5.*Вова пробежал 40м от дома, потом ещё 5 м. Затем пробежал в обратном направлении 20 м  на каком расстоянии от дома находился Вова?

3уровень

1. Реши задачи.

В бидоне 6 литров молока, а в ведре на 7 литров больше. Сколько всего литров молока в двух емкостях ? 

2. Цена блокнота 65 тенге, а фломастеров на 17 тенге больше . Сколько тенге заплатили за блокнот и фломастеры?

3. Вставь пропущенные знаки и числа: 

27 * … =20             60  * … = 64

 17 * …= 8               ….* 9   =18

  …*  7 = 16             36 *….= 40

  4. Сравни:

35см + 5см * 2дм + 5дм

 4ч  - 3ч * 30мин. +  30 мин.

6дм +7см * 76см

5. Реши уравнения:

х +6 = 7+9      12-а = 11-7    

6.* Расстояние между столом и шкафом равно 4 метра. Сколько метров будет между ними, если стол отодвинуть влево на 2 метра , а шкаф  - вправо на 2 метр
1ур 2 вариант

1. Реши задачу.

  В одной коробке было 36 карандашей, а во второй на  6 карандашей меньше. Сколько карандашей во второй коробке?

2. Найди сумму длин сторон  треугольника со сторонами 2см, 3см, 5см.

3. Найди значения выражений

7 + 4=          17 -8=

11-5 =          5+6=

 6+9=           15-9= 

4. 5. Сравни:

5. Реши  уравнения:

 х + 4 = 11        х - 8 = 9

6.* 7.*Поставь знаки действий и скобки

50        40       20 = 70

75        4       30 = 49

2ур 2 вариант

1. Реши  задачу.

На складе было 30 мешков сахара, а муки на 7 мешков больше. Сколько всего мешков сахара и муки было на складе?

2. Начерти квадрат со стороной 4см. Найди его периметр.

3. Найди значения выражений:

14-8 =         8+ 4=

62 + 20=      83 - 3 =

70 + 9 =        7 + 9 =

4. Сравни

5. Запиши выражение и найди его значение

1) к  числу 50 прибавить сумму чисел а и 3 при а = 6, 20

6. Реши уравнения:

а +9 =17           97 – х = 7   

7.* 7.*Вова пробежал 40м от дома, потом ещё 5 м. Затем пробежал в обратном направлении 20 м  на каком расстоянии от дома находился Вова?

3уровень

1 вариант   
1. Реши задачу.

В зоопарке в клетке 5 тигров и 3 льва, а рысей столько же , сколько тигров и львов вместе. Сколько всего хищников в клетке? 

2. Длина обложки блокнота 1дм2см, а ширина 7см . Найди периметр обложки блокнота.

3. Вставь пропущенные знаки и числа: 

27 * … =20             60  * … = 64

 17 * …= 8               ….* 9   =18

  …*  7 = 16             36 *….= 40

4. Сравни:

35см + 5см * 2дм + 5дм

 4ч  - 3ч * 30мин. +  30 мин.

6дм +7см * 76см

5. Реши уравнения:

х +6 = 7+9      12-а = 11-7    

6.* Расстояние между столом и шкафом равно 4 метра. Сколько метров будет между ними, если стол отодвинуть влево на 2 метра , а шкаф  - вправо на 2 метра?
2 вариант

1.Реши задачу

Портниха сшила 4 юбки и 5 платьев, а брюк столько же, сколько  юбок и платьев вместе. Сколько всего вещей сшила портниха?

 2. Ширина тетради 2 дм, а длина 15см. Найди её периметр.

3. Вставь пропущенные знаки и числа:

 … * 70 =76          4 * … = 15      

  12 * … =7          … * 5=  14

58 * …   60           … * 7  = 9

4. Сравни:

2ч +3ч * 3ч + 60мин

69дм – 9дм * 69дм – 60см

5. Реши  уравнения:

7+ а = 8+4        х – 8 = 5+9

6.* .* Расстояние между столом и шкафом равно 4 метра. Сколько метров будет между ними, если стол отодвинуть влево на 2 метра , а шкаф  - вправо на 2 метра?
